

# 工 作 简 报

2020 年第 7 期(总第 53 期)

2020 年 9 月 30 日

## 安徽省第七届工业设计大赛芜湖市第二届 “镜湖杯”都市智造专项赛完美收官

9月26日,安徽省第七届工业设计大赛芜湖市第二届“镜湖杯”都市智造专项赛迎来了决赛评审会,赛事取得圆满成功。大赛自启动征集以来,收到来自全国80余所高校及众多企业的关注和支持,累计征集有效作品843件。

本次大赛历经初审、复审及决赛阶段,会议采取云评审、云答辩的形式,共30件作品入围决赛。依据专项赛初评工作细则、评奖工作规则等文件,综合考虑工业设计创新与发展理念,结合国家产业发展的政策导向,经专家组研究决定,共评出一等奖、二等奖、三等奖各4名,优秀奖68名。同时,专项赛另设优秀指导教师10名,优秀组织奖6名,进一步扩大赛事影响力、提升参赛作品质量。

本届大赛宣传范围、影响力不断提升,参与高校由去年的52所高校增至80所,同比增长51%;投稿作品质量持续

提高，一批反映当前热点、重点产业，具有核心技术、人机工程理念的作品脱颖而出；基于 2020 年特殊的形势，广大师生基于现实，提出了众多疫情防控概念设计，助力制造业下游产业升级。

下一步，我们将以芜湖市工业设计产业联盟工作为抓手，各项工业设计比赛为阵地，将企业命题作为比赛日常工作，不断征集企业需求，适时开展与高校、科研院所的横向课题，进一步增加大赛影响力，为区域工业设计产业发展贡献力量！

### **大砦坊科技文化园科学技术协会成立大会 暨第一次代表大会在园成功召开**

9 月 25 日下午，大砦坊科技文化园科学技术协会（以下简称“园区科协”）成立大会暨第一次代表大会在园区会议中心举行。市科协党组成员、副主席刘丙友、镜湖区政府副区长许伟、市科协学会部主任姚邕、镜湖区科协主席王蓉、大砦坊街道党工委书记邹国仁、大砦坊街道党工委副书记徐丹出席大会，会员代表 30 人参加大会。

大会选举产生了由卞国琛、凌中鑫、郑唯理、李伟、褚雪敏 5 人组成的园区科协第一届委员会，卞国琛当选为科协主席，凌中鑫当选为副主席，褚雪敏当选为秘书长。

随后，刘主席、许区长为园区科协揭牌，姚主任、邹书记为大砦坊科技文化园芜湖市科普教育基地揭牌，本次大会顺利闭幕。

## **镜湖区人大常委会党组副书记靳立刚一行 来园开展“四送一服”工作调研会**

9月3日上午，镜湖区人大常委会党组副书记、主任靳立刚、区科技局局长陈钧、副局长张荫杰一行来园开展“四送一服”工作，园区负责人卞国琛等同志陪同调研。

会上，卞国琛从科技创新、就业创业角度向调研组一行进行了工作成果汇报，靳主任指出，大砦坊科技文化园应立足科技创新之本，以特色产业服务为抓手，全面构建口碑型园区，助推园区招多商、招好商。

随后，调研组一行来到园区企业安徽泽萌网络科技有限公司，深入了解了企业项目运营管理、人才储备情况以及当前面临的困难，现场指导公司如何用足、用好、用活产业政策。

## **园区好麦得团队斩获“创客中国”创新创业大赛 安徽赛区创客组三等奖**

9月8日，2020年“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛总决赛在合肥举行。省直相关单位、各地市经济和信息化局及有关创投机构、金融机构等部门负责人共100余人参会。安徽好麦得医疗科技有限公司“慢性伤口的智能评估成套诊断系统项目”进入安徽赛区总决赛，并获得创客组三等奖的好成绩。

### **园区快讯**

★近日，中共芜湖市委组织部、中共芜湖市委宣传部、共

青团芜湖市委委员会公布了芜湖市首批“青年马克思主义者培养工程”研学基地名单，大砦坊科技文化园入选。

★9月29日，园区企业好麦得医疗科技与皖南医学院、皖南医学院弋矶山医院开展《基于云视讯技术多层次医院的防治平台构建和应用》项目研讨会。

★9月4日，由芜湖市文明办联合芜湖传媒集团举办的“好人看芜湖，直播看发展”系列活动在园开展，三十多位“芜湖好人”来园参观。

★9月，园区安徽宜运信息技术服务有限公司入库安徽省2020年第七批科技型中小企业名单。

★9月，安徽华誉影业有限公司和安徽慕士塔格信息科技有限公司两户企业正式入驻大砦坊科技文化园。

---

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、  
市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府  
抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、  
区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砦坊街道  
发：园区各企业

---